Lundi 30 Mars 2020

Rituels mathématiques

1) Trace le ou les axes de symétrie (attention il peut ne pas y en avoir).
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2) Termine ces dessins par symétrie.

Production

Lis les mots D5 puis écris 3 phases avec ces mots.

Phrase grammaticale

Les enfants jouent sur la plage avec leur ballon !




compréhension

Remets les mots suivants au bon endroit :

changeant - noisettes — chevillette - répondre — papillons — court - fleurs

Le Petit Chaperon rouge 3
d’apres la version de Jacob et Wilhelm Grimm

Le Petit Chaperon rouge n'eut pas le temps de ......cooeeevcivieviieiee e, que le loup était déja parti. En chemin, elle
joua avecles .o, , AamMassa des .....cccccvvvvieeeeeeeeeeeeecnnnns et fit un bouquet de
................................... . Quant au loup, qui avait choisi le chemin le plus ...................ccuuue......., il courut a en perdre

haleine jusqu’a la maison de mere-grand. Une fois arrivé, il toqua a la porte.

- Qui est la ? demanda meére-grand.

- C’est moi, votre Petit Chaperon rouge, ditle loup en ......ccoceeeeinviiievieennnnnn. sa voix. Je vous apporte une galette et
un petit pot de beurre.

- Tire la chevillette et la bobinette cherra, répondit mere-grand. Le loup tirala .....ccccccooeevieeeieiiinnennis et la porte

s’ouvrit. Il apergut tout de suite mere-grand couchée dans son lit et se jeta sur elle pour I'avaler tout entiere.
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1) Calcule.
508 x 5= 23 x40 =........... 36 x80=...... . 5x400=.....

2) Calcule avec la méthode de ton choix.

3705-837=........ 2745-85%=....... 3205-2450=......
3 000 ~2805=........ 3069-2508=....... 5130-785=.......

3) Sam a 4 lots de crayons comme celui-ci :

Combien a-t-il de crayons ? ..........cccevvvuvnene

4) Lou a 8 lots de feuilles comme celui-ci :

Combien a-t-elle de feuilles ? .......ceceevceeeereanne

5) Problémes.

a) La piste du vélodrome a Lyon mesure environ 333 m. Un coureur a fait 20 tours de piste.
Quelle distance a-t-il parcourue ?

OPEIALION & ettt e et e st st st et b b e e enes

PRFASE-TEPONSE © ..cueeiecteiieceeeeiet et et et ee st ete st stesteteatesebeesaesessase et stestesessessastas ebessesass see et abestessssansentesseseesesass sas et stenesnesensensass

b) Sam a 17 images d’animaux. 9 sont des images de lions. Les autres sont des images de tigres.
Combien a-t-il d’images de tigres ?

OPEIATION & oottt st er et et et bt st e et s e be e e e anes

PRFASE-TEPONSE ..ottt eettet ettt et ete st steste e aebtebe et aeseebase et sbestessessassassesseseasaasateate et sbenssssasenbesses sebensaasans et sbensnsesensensesats

c) Sam veut acheter une chemise a 34€ et un pantalon a 45€. Il a 60€ dans son portemonnaie.
Peut-il payer ses achats ? Si non, combien lui manque-t-il ?
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La symétrie

Un axe de symétrie partage
une figure en deux parties que |'on peut superposer.

Si on plie la figure le long de cet axe,
les deux parties sont exactement 'une sur l'autre.

Une figure peut avoir un ou plusieurs axes de symétrie.
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